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Read the Instructions for Use carefully before using
the appliance.

External Indicators of Power On and alarms
Control panel

LED’s lighting*

Ice packs*

Ice Mate* or Ice tray*

Drawer divider*

Bottle rack*

Glass shelves

9. Rating plate with commercial name

10. Door reversibility kit

11. Area for freezing fresh food or to store frozen food
12. Area for storing frozen foods

13. Door seal

PNOUVAWN

* Available on selected models

HOW TO START THE APPLIANCE

After plugging the appliance to the mains, it starts the
operation automatically. After starting the appliance,
wait at least 4-6 hours before placing food into the
appliance. When the appliance is connected to the
power supply, the display lights up and all the icons
appear on the display for approximately 1 second.

The default (factory) values of the freezer compartment
settings light-up.

HOW TO REVERSE THE DOOR SWING

- see enclosed Instructions for Use (Version_2)

Is recommended to reverse door swing by two persons.
There is not foreseen door reversibility for:

- models with integrated handle

- models with glass panel on the door.

Specifications, technical data and images may vary from
model to model
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POWER ON (EXTERNAL LED) indicator

An external green LED showing that the appliance is
switched ON. It automatically turns off when opening
the door.

PARTY MODE indicator

FAST FREEZE indicator

ON/STANDBY button

To put the product in Stand-by, press and hold for
3 seconds. All the icons turn off except On/Standby
indicator (V). To reactivate the appliance press once
(briefly) this button.

FREEZE CONTROL indicator

PARTY MODE / FREEZE CONTROL button

Party Mode

Press to activate/deactivate the Party Mode function.
Use this function to chill drinks inside the freezer
compartment.

Important: do not leave the bottle inside the freezer
compartment longer than the function is active (30
minutes).

Freeze Control

Freeze Control is an advanced technology that
reduces temperature fluctuations in the whole freezer
compartment to minimum. To activate/deactivate the
Freeze Control function simply press FREEZE CONTROL
button. If the function is engaged and the user modify
the freezer temperature out of the working range, the
function is automatically switched off. In case of Fast
freezing is engaged, the function “Freeze control” is
inhibited until the Fast Freezing function switched off
(see the Instructions for Use).

6TH SENSE FREEZE CONTROL
6th Sense Freeze Control is an advanced technology that reduces
freeze burns and food preserves its original quality and color.

TEMPERATURE DISPLAY

@press 3”

TEMPERATURE button
Temperature Setting

The appliance is normally factory-set for operation at the recommended temperature of -18°C. The internal

temperature can be adjusted between -16°C and - 24°C, proceeding as follows:

« Press the temperature setting button (°C). The storage temperature can be changed by -1°C with each

pressure of the button: the value changes cyclically between -16°C and -24°C.

ALARMS TABLE
ALARM TYPE Signal Cause
Door open alarm The acoustical alarm is activated and the Alarm Indicator /™ blinks. The door has remained open for more than 2 minutes.
Temperature alarm The Temperature display blinks (°C) and the Alarm Indicator /I\ remains on. The inside temperature is not adequate.
Party Mode alarm & 30 min. elapsed since Party Mode function has been activated. It is time to take out
y The Party Mode Indicator 2 blinks and the acoustical alarm is activated. the bottle from the freezer (see Instructions for Use for more details).
. . o N .
Long black-out alarm The Black Out Alarm icon (25 remains on, the Alarm inicator /1 blinks and the Temperature display Prolonged power failure, able to cause the inside temperature to increase to 0°C.
(°C) blinks, showing the maximum temperature reached during blackout.
Malfunction The letter “F" blinks on the display (°C). Product malfunction.
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ALARM (EXTERNAL LED)

This red LED can blink to show the occurrence of an
alarm or a failure even when the door is closed. Please
open the door and check on the internal Control Panel
which alarm/failure is occurring.

ECO NIGHT indicator

BLACK OUT ALARM
Long Black-out Alarm indicator.
(see the Instructions for Use)

ECO NIGHT (NIGHT TIME RATE) button

Press to activate/deactivate the Eco Night function.
The Eco Night function enables appliance energy
consumption to be concentrated in the reduced rate
hours, generally at night (see the Instructions for Use).

ALARM indicator (see the below Alarms Table)

STOP ALARM/FAST FREEZE button

Stop Alarm

Press in case of alarm.

Fast Freeze

Press for 3 seconds to activate the Fast Freeze function
(see the Instructions for Use).

The function switches off automatically after about 50
hours.

Cure

Close the door or press the Stop Alarm to mute the acoustical alarm.

Press the Stop Alarm button /1\ ; the acoustical alarm stops, the Temperature Display (°C)
blinks and the Alarm Indicator /1\ remains on until a temperature < -10°C is reached.

Press the Party Mode button or alternatively Stop Alarm button to deactivate the Party Mode

alarm - and remove the bottle from the freezer.

Press the Stop Alarm button N ; the acoustical alarm stops, the Temperature Display (°C)
blinks and the Alarm Indicator /1\ remains on until a temperature < -10°C is reached.

Contact the After-sales Service.
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Lisez attentivement la notice d'utilisation avant
d'utiliser I'appareil.
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Voyants externes Marche et Alarmes

Panneau de commande

Eclairage a LED*

Poches de glace*

Fabrique a glagcons* ou bac a glagons*

Séparateur de tiroir*

Galerie porte-bouteilles*

Clayettes en verre

9. Etiquette signalétique avec nom commercial

10. Kit pour inverser le sens d'ouverture de la porte

11. Zone réservée a la congélation d'aliments frais ou au
stockage de produits surgelés

12. Zone de stockage de produits surgelés

13. Joint du hublot

PNOMBWN

* Disponible sur certains modéles

MISE EN MARCHE DE L'APPAREIL

L'appareil se met automatiquement en marche une fois
branché. Une fois I'appareil en marche, attendez au moins 4
a 6 heures avant d'y placer des aliments. Lorsque l'appareil
est branché a l'alimentation électrique, I'afficheur s'illumine
et toutes les icones s'illuminent pendant environ 1 seconde.
Les valeurs par défaut (réglées en usine) de réglages du
compartiment congélateur s'allument.

COMMENT INVERSER LE SENS D'OUVERTURE DE LA PORTE
- voir la notice d'utilisation jointe (Version_2)

Il est recommandé que deux personnes effectuent
I'opération d'inversement du sens d'ouverture de la porte.
L'inversion du sens d'ouverture de porte n'est pas prévu
pour :

- les modeles avec poignée intégrée

- les modeles de porte comportant un panneau en verre.

Les caractéristiques, données techniques et images
peuvent varier en fonction du modeéle

www.whirlpool.eu/myfridge
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Voyant MARCHE (LED EXTERNE)

Une LED externe verte indiquant que I'appareil est en
marche. Elle s'éteint automatiquement a I'ouverture de
la porte.

Voyant MODALITE PARTY (SOIREE)

Voyant FAST FREEZE (CONGELATION RAPIDE)

Touche MARCHE/VEILLE

Pour mettre le produit en Veille, appuyez sur la touche et
maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes. Toutes les
icones s'éteignent sauf le voyant Marche/Veille (0. Pour
réactiver |'appareil, appuyez une fois (brievement) sur
cette touche.

VOYANT COMMANDE DE CONGELATION

Touche COMMANDE DE CONGELATION/ MODE PARTY (SOIREE)
Mode Party (Soirée)

Appuyez sur cette touche pour activer/désactiver la fonction Mode
Soirée. Utilisez cette fonction pour refroidir rapidement des boissons
dans le compartiment congélateur.

Important : ne laissez pas la bouteille a lintérieur du compartiment
du congélateur plus longtemps que l'activation de la fonction (30
minutes).

Controle de congélation

La fonction Commande de congélation est une technologie avancée
qui réduit au minimum les fluctuations de température dans
I'ensemble du compartiment congélateur. Pour activer / désactiver
la fonction Commande de congélation, appuyez sur la touche
COMMANDE DE CONGELATION. Si la fonction est activée et que
'utilisateur modifie la température de congélateur hors de la gamme
de fonctionnement, la fonction est automatiquement désactivée. En
cas d'activation de la Congélation rapide, la fonction « Commande
de congélation » est inhibée jusqu'a ce que la fonction Congélation
rapide soit éteinte (voir la notice d'utilisation).

TYPE D'ALARME Indicateur

Alarme de porte ouverte L'alarme sonore retentit et le voyant d'alarme&clignote,

Alarme de température

) 2
Alarme Mode Soirée y

Alarme de longue coupure

de courant
de courant.

Dysfonctionnement La lettre «F » clignote sur ['affichage (°C).
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COMMANDE DE CONGELATION 6TH SENSE
Le Commande de congélation 6th Sense est une technologie de pointe qui réduit les bralures
de congélation et conserve la qualité et la couleur originales des aliments.

ALARME (LED EXTERNE)
Cette LED rouge clignote en cas d'alarme ou d'anomalie,

Touche TEMPERATURE

Réglage de la température

L'appareil est normalement réglé en usine pour fonctionner a la température conseillée, soit -18C. Il est

possible de régler la température intérieure de -16°C a - 24°C, en procédant comme suit :

+ Appuyez sur la touche de réglage de température (°C). Chaque pression permet de modifier la
température de stockage de -1 °C: la valeur change de maniere cyclique entre -16 °C et -24 °C.

Laffichage Température (°C) dlignote et l'ndicateur d'alarme /1\ reste allumé.

Le voyant Mode Soirée Y clignote et I'alarme sonore retentit.

L'icone de l'alarme de coupure de courant D reste allumée, le voyant de Ialarme/Net laffichage
de la température (C) clignotent, indiquant la température maximale atteinte au cours de la coupure Panne de courant prolongée, pouvant faire monter la température a lntérieur a 0°C.

AFFICHAGE DE LA
TEMPERATURE

@press 3”

TABLEAU DES ALARMES

Cause

La porte est restée ouverte plus de 2 minutes.
La température intérieure n'est pas adéquate.

30 min. se sont écoulées depuis I'activation de la fonction Mode Soirée. Il est
temps de retirer la bouteille du congélateur (voir la notice d'utilisation pour plus
d'informations).

Mauvais fonctionnement de 'appareil.

méme lorsque la porte est fermée. Ouvrez la porte
et vérifiez le type d'alarme/d'anomalie signalé sur le
bandeau de commande interne.

Voyant ECO NIGHT

ALARME COUPURE DE COURANT
Voyant d'alarme de coupure de courant prolongée.
(voir la notice d'utilisation)

Touche ECO NIGHT (TARIF DE NUIT)

Appuyez sur cette touche pour activer/désactiver la
fonction Eco Night. La fonction Eco Night permet de
reporter la consommation d'énergie aux heures ou le
tarif est moins élevé, généralement la nuit (voir la notice
d'utilisation).

Voyant ALARME (voir le tableau des alarmes ci-
dessous)

Touche ARRETER ALARME / FAST FREEZE
(CONGELATION RAPIDE)

Arréter alarme

Appuyez sur cette touche si |'alarme retentit.

Fast Freeze (Congélation rapide)

Maintenez cette touche enfoncée pendant 3 secondes
pour activer la fonction de Congélation rapide (voir la
notice d'utilisation).

La fonction se désactive automatiquement au bout de
50 heures.

Solution

Fermez la porte ou appuyez sur « Arréter alarme » pour interrompre le signal d'alarme.

Appuyez sur la touche Arrét d'alarme/1\; [alarme sonore sarréte, I'affichage de la
température (°C) clignote, et le voyant d'alarme/M\reste illuminé jusqu'a ce qu'une
température de < -10°C soit atteinte.

Appuyez sur la touche Mode Soirée ou sur Arréter I'alarme pour désactiver 'alarme Mode
Soirée et retirez la bouteille du compartiment congélateur.

Appuyez sur la touche Arrét d'alarme/1\; [alarme sonore sarréte, I'affichage de la
température (°C) clignote, et le voyant d'alarme/N\reste illuminé jusqu'a ce qu'une
température de < -10°C soit atteinte.

Contactez le Service aprés-vente.

400005800200
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Lees de Gebruiksaanwijzing voordat u het apparaat
gebruikt.

| !

Externe controlelampjes Voeding aan en alarmen

Bedieningspaneel

Verlichting met LED's*

|Jszakken*

Ice Mate* of ijsbak*

Ladeverdeler*

Flessenrek*

Glasplaten

. Typeplaatje met handelsnaam

10. Set om de deur om te draaien

11. Gedeelte voor het invriezen van verse levensmiddelen
of het bewaren van diepvriesproducten

12. Gedeelte voor het bewaren van diepvriesproducten

13. Deurafdichting

CENOMBAWN S

* Beschikbaar op bepaalde modellen

IN WERKING STELLEN VAN HET APPARAAT

Nadat de stekker in het stopcontact is gestoken, begint
het apparaat automatisch te werken. Wacht nadat u het
apparaat heeft ingeschakeld, minstens 4-6 uur voordat

u levensmiddelen in het apparaat legt. Wanneer het
apparaat wordt aangesloten op de netvoeding wordt het
display verlicht en worden alle pictogrammen gedurende
circa 1 seconde weergegeven. De standaardwaarden
(fabriekswaarden) van de instellingen van het
diepvriescompartiment lichten op.

SCHARNIERZIJDE DEUR OMKEREN

- zie meegeleverde Gebruiksaanwijzing (Versie_2)

Het wordt aanbevolen om de scharnierzijde van de deur met
twee personen om te keren.

Er is geen omkering van de scharnierzijde voorzien voor:

- modellen met geintegreerde handgreep

- modellen met glaspaneel in de deur.

Specificaties, technische gegevens en afbeeldingen
kunnen per model verschillen

www.whirlpool.eu/myfridge
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VOEDING AAN (EXTERNE LED)-controlelampje

Een externe groene LED die aangeeft dat het apparaat is
ingeschakeld. De LED gaat automatisch uit wanneer de
deur wordt geopend.

MODUS PARTY (FEEST)controlelampje

FAST FREEZE (Snel koelen) -controlelampje

AAN/STAND-BY-toets

Om het product in Stand-by te zetten, houdt u de

toets 3 seconden ingedrukt. Alle symbolen worden
uitgeschakeld behalve het controlelampje Aan/Stand-by
(. Druk eenmaal (kort) op deze toets om het apparaat
weer te activeren.

VRIESCONTROLE-controlelamje

MODUS PARTY (FEEST) / VRIESCONTROLE-
CONTROLELAMJE

Modus Party (Feest)

Druk op de toets om de functie Feestmodus te activeren/
deactiveren. Gebruik deze functie om dranken te koelen in
het vriesvak.

Belangrijk: laat de fles nooit langer in het
diepvriescompartiment zitten dan de functie actief is (30
minuten).

Vriescontrole

Vriescontrole is een geavanceerde technologie

die temperatuurschommelingen in het gehele
vriescompartiment tot een minimum beperkt. Om de
functie Vriescontrole in/uit te schakelen drukt u op de
VRIESCONTROLE-toets. Als de functie is ingeschakeld

en de gebruiker de temperatuur van de vriezer buiten

het werkbereik wijzigt wordt de functie automatisch
uitgeschakeld. Wanneer Snel vriezen is ingeschakeld wordt
de functie "Vriescontrole" afgeremd totdat de Snel vriezen-
functie is uitgeschakeld (zie de Gebruiksaanwijzing).

ALARMTYPE Signaal

Alarm deur open

Temperatuuralarm

&
Feestmodus-alarm

Het symbool Blackout-alarm blijft aan(Z, het controlelampje Alarm/I\ knippert en het
temperatuurdisplay (°C) knippert en duidt de hoogste temperatuur aan die tijdens de stroomuitval

Lange blackout-alarm

werd bereikt.

Functiestoring De letter “F" knippert op het display (°C).

Het geluidsalarm wordt geactiveerd en het controlelampje Alarm/? knippert.

Het temperatuurdisplay knippert (°C) en het controlelampje Alarm /M\blifft aan.

Het controlelampje Feestmodus Y knippert en het geluidsalarm is geactiveerd.

6TH SENSE VRIESCONTROLE
6th Sense Vriescontrole is een geavanceerde technologie die vriesbrand
verlaagt en het voedsel behoudt de oorspronkelijke kwaliteit en kleur.

TEMPERATUURDISPLAY

@press 3”

TEMPERATUURtoets

Temperatuurinstelling

Het apparaat is gewoonlijk in de fabriek afgesteld om te werken op de aanbevolen temperatuur van -18°C.

De interne temperatuur kan echter als volgt worden afgesteld tussen -16 °C en - 24 °C:

« Druk op de toets voor de temperatuurinstelling (°C). Elke keer dat de toets wordt ingedrukt, wordt de
opslagtemperatuur met -1 °C verlaagd: de waarde verandert steeds opnieuw tussen -16 °C en -24 °C.

TABEL MET ALARMEN

Oorzaak

De deur heeft langer dan 2 minuten open gestaan.

De binnentemperatuur is niet toereikend.

30 min. verstreken sinds functie Feestmodus geactiveerd is. Het is tijd om de fles uit
de diepvries te halen (zie de Gebruiksaanwijzing voor meer informatie).

Langdurige stroomstoring waardoor de binnentemperatuur kan oplopen tot 0°C.

Storing in het product.

& D @ @ @ W W eo @R

ALARM (EXTERNE LED)

Deze rode LED kan knipperen om ook wanneer de deur
is gesloten een alarm of een storing aan te geven. Open
de deur en controleer op het interne bedieningspaneel
welk alarm/welke storing voorkomt.

ECO NIGHT-controlelampje

BLACKOUT-ALARM
Controlelampje lange blackout-alarm.
(zie de Gebruiksaanwijzing)

ECO NIGHT (NACHTTARIEF)-toets

Druk op te toets om de functie Eco Night te activeren/
deactiveren. Met de functie Eco Night kan het
apparaat het energieverbruik concentreren in de

uren met het lagere tarief, meestal 's nachts (zie de
Gebruiksaanwijzing).

ALARM-controlelampje (zie de Tabel met alarmen)

STOPALARM / FAST FREEZE- (SNELVRIEZEN)toets
Alarm stoppen

Druk hierop bij een alarm.

Fast Freeze (Snelvries)

Druk 3 seconden hierop om de functie Snelvriezen te
activeren (zie de Gebruiksaanwijzing).

De functie wordt na ongeveer 50 uur automatisch
uitgeschakeld.

Oplossing
Sluit de deur en druk op de alarmstop om het geluidsalarm te stoppen.

Druk op de stopalarmtoets/I\; het geluidsalarm stopt, het temperatuurdisplay knippert en
het controlelampje alarm/1\ blift branden tot een temperatuur van <10 °C i bereikt.

Druk op de toets Feestmodus of Alarm stoppen om het Feestmodus-alarm te deactiveren en
verwijder de fles uit de diepvries.

Druk op de stopalarmtoets/1\; het geluidsalarm stopt, het temperatuurdisplay knippert en
het controlelampje alarm/1\ blift branden tot een temperatuur van < -10 °C s bereikt.

Neem contact op met de consumentenservice.
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Antes de usar el aparato, lea atentamente las
instrucciones de uso.

9—
1o

1. Indicadores exteriores de encendido y alarmas

2. Panel de control

3. lluminacién de los LED*

4. Acumuladores de frio*

5. Ice Mate* o Bandeja para hielo*

6. Divisor de cajones*

7. Repisa para botellas*

. Estantes de cristal

9. Placa de caracteristicas con el nombre comercial

10. Kit de reversibilidad de puertas

11. Zona para congelar alimentos frescos o conservar
alimentos congelados

12. Zona para conservar alimentos congelados

13. Junta de la puerta

©

* Disponible en determinados modelos

PUESTA EN MARCHA DEL APARATO

El aparato se pone en marcha automéaticamente al
enchufarlo. Después de poner en marcha el aparato,

espere al menos 4-6 horas antes de colocar alimentos en su
interior. Cuando el aparato esta conectado a la red eléctrica,
la pantalla se iluminay se ven todos los iconos durante
aproximadamente 1 segundo.

Se encienden los valores predeterminados (de fabrica) del
compartimento congelador.

COMO MODIFICAR EL SENTIDO DE APERTURA DE LA
PUERTA

- consulte las Instrucciones de uso adjuntas (Version_2)
Es recomendable que la modificacion del sentido de
apertura de la puerta se haga entre dos personas.

No estd prevista la reversibilidad de la puerta para:

- modelos con asa integrada

- modelos con panel de cristal en la puerta.

Las especificaciones, la informacion técnica y las
imagenes podrian variar segun el modelo

www.whirlpool.eu/myfridge
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Indicador ENCENDIDO (LED EXTERIOR) 6TH SENSE FREEZE CONTROL

Un LED exterior se enciende en verde para indicar
que el electrodoméstico estd activado. Se apaga
automaticamente cuando se abre la puerta.

El 6th Sense / Freeze Control es una tecnologia avanzada que reduce las quemaduras provocadas
por congelacion y permite que los alimentos conserven su calidad y su color original.

INDICADOR MODO PARTY

Indicador CONGELACION RAPIDA

BOTON Encendido/En espera

Para que el producto pase al modo de espera, pulse y
mantenga pulsado el botén durante 3 segundos. Todos
los iconos se apagaran excepto el indicador On/Standby
(. Para volver a activar el electrodoméstico, pulse una
vez (brevemente) este boton.

INDICADOR FREEZE CONTROL

BOTON MODO PARTY / FREEZE CONTROL

Modo Party (Fiesta)

Pulse el botdn para activar/desactivar la funcion Modo
Fiesta. Utilice esta funcion para refrigerar bebidas en el
interior del compartimento congelador.

Importante: No deje la botella dentro del compartimento
congelador una vez que la funcién se desactive (30 minutos).
Freeze Control

La funcién de Freeze Control incorpora tecnologia avanzada
que reduce al minimo las fluctuaciones de temperatura

en todo el compartimento del congelador. Para activar/
desactivar la funcién de Freeze Control, pulse el boton de
FREEZE CONTROL. Si la funcion estd activada y el usuario
modifica la temperatura del congelador a una temperatura
no incluida en el rango de funcionamiento, esta se desactiva
de forma automatica. En caso de que esté activada la
funcion de congelacion rapida, se inhibird la funcion «Freeze
Control» hasta que se desactive la funcion de congelacion
rapida (consulte las Instrucciones de uso).

Boton DE TEMPERATURA
Ajuste de temperatura

TIPO DE Iy
ALARMA Indicacién
Alarma de puertaabierta  |a alarma acistica se activay el indicador de Alarma /\ parpadea.
Alarma de temperatura Elindicador de Temperatura parpadea (°C) y el indicador de Alarma /M\permanece encendido.
Alarma de Modo P %
arma de Modo Party Elindicador Modo Party < parpadeay la sefial acistica se activa.

Elicono de Alarma de apagon ) permanece encendido, el indicador de Alarma /1\ parpadea y
el indicador de Temperatura (°C) parpadea, mostrando la temperatura maxima que se ha alcanzado
durante el corte de suministro eléctrico.

La letra «F» parpadea en la pantalla (°C).

Alarma de corte de corriente
prolongado

Averia

@D @o E @ W W e @R

INDICADOR DE TEMPERATURA

@press 3” ?é] press 3”

Normalmente el aparato viene configurado de fabrica para que funcione a la temperatura recomendada de

-18 °C. La temperatura interior puede ajustarse entre -16 °Cy - 24 °C siguiendo las instrucciones siguientes:

« Pulse el botdn de ajuste de temperatura (°C). Cada vez que se pulsa el botén se modifica la temperatura
de conservacion 1 °C: el valor cambia ciclicamente entre -16 °Cy -24 °C.

TABLA DE ALARMAS

Causa

La puerta ha estado abierta mas de 2 minutos.

La temperatura interior no es la adecuada.

Han transcurrido 30 min desde que se ha activado la funcion Modo Party. Debe
sacarse la botella del congelador (consulte las Instrucciones de uso para obtener una
informacion mas detallada).

Corte de corriente prolongado, capaz de hacer que aumente la temperatura interior
hasta los 0 °C.

Averia del producto.

ALARMA (LED EXTERIOR)

Este LED rojo parpadea para indicar que se ha producido
una alarma o un fallo, incluso si la puerta esta cerrada.
Abra la puerta y compruebe en el panel de control
interior qué alarma o fallo se ha producido.

INDICADOR eco night

ALARMA DE CORTE DEL SUMINISTRO ELECTRICO
Indicador de alarma de corte de corriente prolongado.
(consulte las Instrucciones de uso)

BOTON ECO NIGHT (TARIFA NOCTURNA)

Pulse el botdn para activar/desactivar la funcion Eco
Night. La funcién Eco Night permite que el consumo

de energia del aparato se concentre en las horas de
tarifa reducida, normalmente, por la noche (consulte las
Instrucciones de uso).

Indicador de ALARMA (consulte la siguiente Tabla de
alarmas)

Bot6nDESACTIVACION DE ALARMA / CONGELACION
RAPIDA

Desactivacion de alarma

Pulse si se ha producido una alarma.

Fast Freeze (Congelacion rapida)

Pulse el botén durante 3 segundos para activar/
desactivar la funcion Congelacion rapida (consulte las
Instrucciones de uso).

Esta funcion se desconecta automaticamente después de
50 horas aproximadamente.

Solucion

Cierre la puerta o pulse el boton de desactivacion de alarma para detener la sefial actstica.

Pulse el boton de Desactivacion de la alarma /!_\; la seal acustica se desactiva, el indicador
de Temperatura (°C) parpadeay el indicador de Alarma /M\permanece encendido hasta que
se alcanza una temperatura inferior a-10 °C.

Pulse el botén Modo Party o el botdn Desactivacion de la alarma para desactivar la alarma
Modo Party, y retire la botella del congelador.

Pulse el botdn de Desactivacion de la alarma /1\ ;la sefial actistica se desactiva, el indicador
de Temperatura (°C) parpadeay el indicador de Alarma /\permanece encendido hasta que
s alcanza una temperatura inferior a-10 °C.

Péngase en contacto con el servicio posventa.

400005800200
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Antes de utilizar o aparelho, leia cuidadosamente as
Instrucoes de Utilizagao.

PNOUVAWN

9.

Indicadores externos de Energia Ligada e alarmes
Painel de controlo

lluminagao LED*

Acumuladores de frio*

Ice Mate* ou Bandeja de gelo*

Separador da gaveta*

Suporte para garrafas*

Prateleiras de vidro

Chapa de caracteristicas com o nome comercial

10. Kit de reversibilidade das portas
11. Area para congelar alimentos frescos ou conservar

alimentos congelados

12. Area para armazenar alimentos congelados
13. Juntas da porta

* Disponivel em modelos selecionados

COMO LIGAR O APARELHO

Apos ligar o aparelho a eletricidade, este comeca a trabalhar

automaticamente. Apds a ativacdo do aparelho, aguarde
pelo menos 4-6 horas antes de colocar alimentos no seu
interior. Quando o aparelho é ligado a corrente elétrica,

o visor ilumina-se e todos os simbolos aparecem no visor
durante cerca de 1 segundo.

Os valores predefinidos (de fabrica) do compartimento do
congelador acendem-se.

COMO INVERTER A ABERTURA DA PORTA

- consulte as Instrucdes de Utilizagdo em anexo (Version_2)
Recomenda-se que a inversao da abertura da porta seja
realizada por duas pessoas.

N&o estd prevista a inversdo da abertura da porta para:

- modelos com pega integrada

- modelos com painel de vidro na porta.

As especificagoes, dados técnicos e imagens podem
variar conforme o modelo

www.whirlpool.eu/myfridge

@ (ﬁ‘ 00800-400 88 400

free-gratuit

Indicador de ENERGIA LIGADA (LED EXTERNO)

Um LED externo verde que indica que o aparelho esta
LIGADO. Este desliga-se automaticamente quando a
porta é aberta.

Indicador MODO FESTA

Indicador CONGELAGAO RAPIDA

Botao LIGADO/EM ESPERA

Para colocar o produto Em Espera, prima continuamente
0 botao durante 3 segundos. Todos os simbolos se
apagam, exceto o indicador Ligado/Em espera .(h) Para
tornar a ativar o aparelho, prima uma vez (brevemente)
este botdo.

Indicador CONTROLO DA CONGELACAO

Botdo MODO FESTA / CONTROLO DA CONGELAGAO
Modo Festa

Prima para ativar/desativar a funcao Modo Festa. Utilize esta
funcao para arrefecer bebidas no interior do compartimento do
congelador.

Importante: nao deixe a garrafa no interior do compartimento
do congelador durante um periodo superior ao tempo de
ativagdo da funcéo (30 minutos).

Controlo da congelagao

A tecnologia Controlo da Congelagdo é uma tecnologia
avancada que reduz as oscilagdes de temperatura em todo

0 compartimento do frigorifico para um minimo. Para
ativar/desativar a funcdo de Controlo da Congelacéo pima
simplesmente o botdo de CONTROLO DA CONGELAGAO. Se
afuncdo estiver ativada e o utilizador alterar a temperatura

do congelador para niveis que se situem fora do intervalo de
funcionamento, a funcéo é desligada automaticamente. Se a
funcao de Congelacéo Rapida for ativada, a fungéo “Controlo da
Congelacéo” fica inibida até que a funcao de Congelagao Rapida
seja desativada (consulte as Instrugoes de Utilizacao).

6TH SENSE CONTROLO DA CONGELAGAO
La tecnologia 6th Sense Controlo da Congelacao é uma tecnologia avancada que reduz as
queimaduras provocadas pelo frio, preservando a qualidade e coloragéo originais dos alimentos.

VISOR DA TEMPERATURA

@press 3” ?é] press 3”

Botao TEMPERATURA

Programar a Temperatura

0 aparelho é normalmente preparado na fabrica, para funcionar a temperatura aconselhada de -18°C. A

temperatura interna pode ser programada entre os -16 °C e os - 24 °C da seguinte forma:

« Prima o botéo para programar a temperatura (°C). A temperatura de armazenamento pode ser alterada
-1°C, sempre que prime o botdo: o valor muda ciclicamente entre -16 °C e -24 °C.

TIPO DE :
ALARME Sinal Causa
Alarme de porta aberta Ativa-se o alarme sonoro e o indicador de alarme /1 pisca. A porta permaneceu aberta durante mais de 2 minutos.
Alarme de temperatura 0visor da temperatura pisca (°C) e o indicador de alarme /1\ permanece aceso. Atemperatura no interior ndo é adequada.

. Decorreram 30 min desde que a fungéo Modo Festa foi ativada. Esté na altura de
Alarme de Modo Festa 0 Indicador do Modo Festa ¥ pisca e o inal sonoro é atvado, lret\rara g~arrafa do congelador (consulte as Instrugdes de Utilizagéo para mais

informagdes).
) ' - N
Alarme de corte de energia v smbolo teitziade Cuorte Fie Energia 5 permanece aceso,l 0. |nd|c§dor de dlarme /1 isc Corte de energia prolongado, capaz de fazer com que a temperatura no interior
prolongado e 0 visor da temperatura (°C) pisca, mostrando a temperatura méxima atingida durante o corte de aumente até 0°C.
energia.

Mau funcionamento Aletra"F" pisca no visor (°C). Mau funcionamento do produto.

@@ @ E @ G @ E@m W @ EDL @D

Solucao

INDICADOR DE ALARME (LED EXTERNO)

Este LED vermelho pode piscar para indicar a ocorréncia
de um alarme ou falha mesmo quando a porta esta
fechada. Abra a porta e verifique no Painel de Controlo
interno qual o alarme/falha que ocorreu.

Indicador ECO NIGHT

ALARME DE CORTE DE ENERGIA
Indicador de Corte de Energia Prolongado.
(consulte as Instrucoes de Utilizagéo)

Botao ECO NIGHT (TARIFA NOCTURNA)

Prima para ativar/desativar a fungéo Eco Night. A
funcéo Eco Night permite que o consumo de energia
do aparelho se concentre em horas em que a tarifa da
eletricidade é menor, geralmente a noite (consulte as
Instrucdes de Utilizagéo).

Indicador de ALARME (veja abaixo a Tabela de
Alarmes)

Botao PARAR ALARME / CONGELAGAO RAPIDA
Parar alarme

Prima em caso de ocorrer um alarme.

Fast Freeze (Congelagao rapida)

Prima durante 3 segundos para ativar/desativar a
fungao de Congelacao Rapida (consulte as Instrugoes de
Utilizacao).

A funcao desliga-se automaticamente apds cerca de 50
horas.

Feche a porta ou prima "Parar Alarme" para silenciar o alarme sonoro.

Prima o botao Parar Alarme /!_\; 0 alarme sonoro para, o visor da temperatura (°C) pisca e 0
indicador de alarme /1 permanece aceso até que seja atingida uma temperatura <-10°C.

Prima o botédo Modo Festa, ou em alternativa o botao Parar Alarme, para desativar o alarme
de Modo Festa - e retire a garrafa do congelador.

Prima o botao Parar Alarme /!_\; 0 alarme sonoro para, o visor da temperatura (°C) pisca e 0
indicador de alarme /I permanece aceso até que seja atingida uma temperatura <-10°C.

Contacte o Servigo Pos-Venda.

400005800200
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MpoueTeTe BHUMATENHO UHCTPYKLUNTE 3a ynoTpeba
npeay nsnonsBaHe Ha ypepa.

| !

=

BbHLIHM MHAMKATOPY 3a BKITIOYEHO 3aXpaHBaHe 1

anapmu

MaHen 3a ynpaenexue

OcBeTneHne cbc cBeToanoan™®

MakeTtn c neg*

Mpucnocobnexwe 3a neg* unm BaHMYKa 3a neg”

Pazpgenuten Ha uekmemkeTo*

Padt 3a byTnnku*

CTbKneHu padtoBe

Taberka ¢ OCHOBHMTE AaHHU U TbPrOBCKOTO

HaVMeHOoBaHWe

10. KomnnekT 3a 06pblyaHe Ha MocoKaTta Ha BpaTaTa

11. 30Ha 3a 3amMpa3ABaHe Ha MPeCHW XPaHu Un
CbXpaHsABaHe Ha 3aMpa3eHn XpaHu

12. 30Ha 3a CbXpaHABaHe Ha 3aMpa3eHy XpaHu

13. YnnbTHeHue Ha BpaTyuKaTa

CONOUAWN

* HanuuHo npw onpeaeneqn Moaenm

KAK A BK/TIOYUTE YPEOA

Cnep BKNIOUBaHETO Ha Ypefa B eneKTpuyeckaTa Mpexa Tomn
3arou4Ba Aia paboty aBTomaTyHo. Crep CTapTupaHe Ha ypena,
134aKaiiTe noHe 4 - 6 Yaca, Npeam fia NocTaBuTe XpaH B
Hero. Korato ypefbT ce CBbpe KbM 3aXpaHBaHETO, ANCNNeAT
CBETBA 1 BCYKY MKOHW Ce NOABABAT Ha AAVCTIEA 32 OKONO

1 cekyHpa. CToitHocTVTe No nogpazbupaHe (GpabpruHm) Ha
HaCTPOIKMTE Ha OTAENeHNeTo Ha dpur3epa CBETBaT.

PEBEPCUPAHE HA MOCOKATA HA OTBAPAHE HA BPATUYKATA
- BUXKTE MPUTIOKEHUTE VHCTPYKLMK 3a yroTpeba (Bepcusi_2)
lpenopbuBa ce peBepCrpaHeTo Ha NOCoKaTa Ha OTBapsAHe Ha
BpaTMYKaTa fja Ce M3BbPLIBA OT ABaMA JyLLU.

He e npeaBraeHo peepcrpaHe Ha NocoKaTa Ha OTBapsiHe Ha
BpaTMYKaTa 3a:

- MOE/ITE C MHTErpUpaHa ApbxKa

- MOLIEMINTE CbC CTbKIEH MaHeN Ha BpaTuyKarta.

Cneuwd)MKaumwre, TeXHNn4YecKnTe gaHHn n |n306pa)KeH|nﬂ'ra
MOXe fia ce pa3sinyaBat npu otaenHuTe moagenn

www.whirlpool.eu/myfridge

@ (ﬁ‘ 00800-400 88 400

free-gratuit

Nupgukatop 3AXPAHBAHE BKJ1. (BbHLLEH
CBETOAMON)

BbHLeH 3eneH cBeToAnoa nokasga, Ye ypeawT e BKJI.
Tolh aBTOMATIYHO Ce M3KITIOYBA, KOraTo BpaTaTa ce
OTBOPU.

WHAWKATOP 3A PEXXM "MAPTU"

Wnpnkatop 3a 6bP30 3AMPA3ABAHE

BYTOH Bkn./B rotoBHOCT

3a ja nocTaBuTe Ypesia B PEXMM Ha FOTOBHOCT,
HaTVCHeTe 1 3aAPbXKTe 3a 3 ceKyHAM. Bcuki nkoxn
Ce N3KIIYBAT, C N3KJTIYEHNe Ha MHAUKaTopa ,Bkn./B
rotosHoct” (1. 3a fa akTuBMpaTe OTHOBO ypepa,
HaTUCHEeTe eHOKPATHO (3a KPaTKo) TO31 OYTOH.

WHAWKATOP FREEZE CONTROL

Byton 3A FREEZE CONTROL/PEXKUM "MAPTU"

Pexum "Maptn"

HatucHete 3a aKTVBMpaHe/feakTvBMpaHe Ha GyHKUMATA 33
pexum "Maptu". M3non3gaite Ta3u GyHKLMA 3a OXNaxaaHe
Ha HanuTKu B OTAENeHNeTo Ha ppusepa.

BaxHo: He ocTaBsliTe 6yTuKaTa BbB GpU3epHOTO
OTAeNeHve 3a NO-Ab/ro OT BPEMETO, Korato pyHKLMATa e
aKTMBHa (30 MUHYTH).

Freeze Control

Freeze Control e MHOBaTMBHa TEXHONOMVSA, KOATO

HamanABa [0 MVHMMYM BapuaLmiTe Ha Temnepatypata B
OTAeNeHneTo Ha dppu3epa. 3a Aa aKTVBMpaTe/AeaKTUBMpaTe
yHKumATa Freeze Control, npocTo HaTucHeTe byToHa
FREEZE CONTROL. AKo GyHKLMSATa € aKTUBMPaHa 1
noTPebUTENAT NPOMeHV TeMnepaTypaTa BbB ppusepa

Ha CTOMHOCT 13BbH PaboTHIA AnanasoH, GyHKLMATA
aBTOMATUMYHO Ce M3KII0YBa. AKO e aKTVBMPaHa GpyHKLnATa
"Bbp30 3ampassBaHe”, dyHKLMATa “Freeze control” He Moxe
Aa 6bfie 13bpaHa, AoKaTo He HbAe M3KMIoUeHa PyHKLMATa
"Bbp30 3aMpa3sBaHe" (BVXTE MHCTPYKLMMTE 3a ynoTpeba).

CI/IH-IAH CurHanusauus
3ByKoBa anapma 3a A
0TBOpEHa BpaTa 3ByKOBMHT CUrHan ce akTBMPa N UHANKAToOPbT ,,Anapma npemurea.
3BYKOB CVrHan 3a
[IvcrinesT 3a Temneparypara npewnrea (°C), a nvgukaropwT ,Anapma’ 1\ ocrasa BKnioveH.
Temneparypa

Anapwma 3a pexium "Taptu" v,

AnapMa 3a IPOABIKUTENHO  |fkoHara Ha anapMaTa 3a NPeKbCBaHe Ha enekTPO3axpaHBaHETo (Z ocraa skiovena, a
nHavatopwT Anapma” /1\ npeursa, noKa3Baiikt MaKCIMANHaT AOCTUTHATA TeMnepaTypa o

MpeKbCBaHe Ha
€NeKTpo3axpaHBsaHeTo BpeMe Ha NPeKbCBAHE Ha eNIEKTPO3aXPaHBAHETO.
Hew3npasHoct Ha gucnnes npemurea byksata ,F* (°C).

6TH SENSE PETYJIATOP HA 3AMPDB3BAHE (FREEZE CONTROL)
6th Sense Freeze Control e HOBaTUBHa TEXHONOrASA, KOATO HaMansABa NefeHnTe
13rapsiHUA 1 XpaHaTa 3arna3Bsa MbPBOHAYANIHUTE CY KAYeCTBa 1 LiBAT.

BYTOH Temnepatypa

OUCIJIEN 3A
TEMIMEPATYPATA

@press 3”

Hactpoliika Ha Temneparypara
Mo npuHUMN ypeabT e pabpryHO HaCTPOeH 3a paboTa Npw NpenopbyBaHa Temnepartypa ot -18°C.

Hactpoiika Ha BbTpeluHaTta Temnepatypa mexay -16°C v - 24°C moxe Aa ce U3BbPLUN MO CEAHNA HAUYNH:
* HaTucHeTe 6yTOHa 3a HacTpoliKaTa Ha Temnepatypata (°C). TemnepaTypaTa 3a CbXpaHeH1e MoXe fja ce
NPOMEHSA Ha CTbKY oT -1°C ¢ BCAKO HaTVCKaHe Ha byTOHa: CTOMHOCTTa Ce MPOMEHS B Ayana3oHa Mexay

-16°Cn-24°C

VHpukaTopsT 3a pexiuma "Mapti" X npemura v 38yKoBaTa anapMa ce akTuBupa.

@EW@WEE O E@mE@mWE @

TABJIMLIA HA ANAPMUTE

Mpuunna

Bparara e 0cTaBeHa 0TBOpEHa 3a M0BEYE OT 2 MUHYTU.

BpreLIJHaTa Temnepatypa He e noAxoaALLa.

V13MuHanu ca 30 MUH. OT aKTVBPaHETo Ha GyHKLWATA 3a pexum "TlapTi". Bpeme e
Ja u3BapuTe byTunkata ot Gpusepa (BUKTE MHCTPYKLMMTE 33 ynoTpeba 3a noeye
nogpobHocTH).

TPOABMKVTENHO MPEKbCBaHe Ha 3aXPaHBaHETo, KOETO MOXe Aa 0BEE AO NOBMLLIABaHE
Ha Temnepartypara fio 0°C.

Hew3npasHocT Ha ypena.

ANAPMA (BbHLLEH CBETOAMOA)

To3u yepBeH CBETOANOA NPEMMUIBa 3a NOCOYBaHE Ha
Bb3HUKBAHETO Ha anapma Unm Hen3npasHOCT, JOpH
KoraTo BpaTaTa e 3aTBopeHa. OTBopeTe BpataTta 1
npoBepeTe Ha BbTPeLIHNA KOHTPO/IEH NaHes KakBa
anapMa/Heun3npaBHOCT € Bb3HUKHaNa.

WHAWKATOP 3A eco night

BLACK OUT ALARM (AJIAPMA 3A BPEMEHHO
MPEKbCBAHE HA EJIEKTPO3AXPAHBAHETO)
VIHpAvKaTOp 3a anapmarta 3a NPOAbIIKUTENHO NPeKbCBaHE
Ha eleKTpOo3axpaHBaHETo.

(BUKTE MHCTPYKLMUTE 3a ynoTpeba)

ByTton ECO NIGHT (HOLLHA TAPU®A)

HaTtucHeTe 3a aKkTvBUpaHe/[eaKkTMBMpPaHe Ha
¢dyHKumaTa Eco Night. Oynkuuata Eco Night no3sonssa
KOHCYMaLWATa Ha EHepryA Ha Ypeaa fia ce KOHLEeHTpypa
B YacOBeTe C HamasneHaTa Tapuda, 06MKHOBEHO Npe3
HOLLTa (BVXKTe UHCTPYKLMUTE 3a ynoTpeba).

Nupukartop 3a AJIAPMA (BnxTe Tabnuuarta Ha
anapmuTe no-aony)

BYTOH 3A CMUPAHE HA AJIAPMATA/BBP30
3AMPA3ABAHE

CnupaHe Ha anapma

HaTtucHeTe npu BKNtouBaHe Ha anapma.

Fast Freeze (bbp30 3ampa3sBaHe)

HaTtucHeTe 3a 3 cekyHaw, 3a Aa akTuBMpaTe GyHKUmATa
Bbp30 3ampasfBaHe (BUXKTe MHCTPYKLMUTE 3a ynoTpeba).
QyHKLMATa Ce N3KI0YBa aBTOMATUYHO CJied 0kosno 50
yaca.

PelueHne

3aTBOpeTe BpataTa uim HatvcHeTe ,CniMpaHe Ha anapma“ 3a 3arnyliaBaHe Ha 3ByKoBaTa
anapma.

HatwcHere GyToa "Criupare Ha anapma” /1\; 38yKoBNAT curHan ciupa, aucriesT sa
Temneparypara ("C) npemuraa u HANKaTopbT "Anapma”& 0CTaBa BK/I0YeH, AOKATO He
6bfie JOCTUrHaTa Temneparypa, no-Hucka ot -10°C.

Hatucree GyToHa Pexim "MapTin" unv 6yrona Criipare Ha anapma 3a jeakTusupaHe Ha
anapmara 3a pexium "MapTin" 1 u3BageTe byTiankata ot dpu3epa.

Hatucree 6yToHa "Cniupate Ha anapma” N 3BYKOBVAT CUTHAN CMINPa, AMCTINEAT 33
Temneparypara (°C) ipemurea y UHANKaTopbT "Anapma”& 0CTaBa BK/IOYEH, JOKATO He
6bfie foCTUrHaTa TeMnepatypa, no-Hucka ot -10°C.

(CBbpXeTe Ce ¢ 0TANa 32 CeAnpofax6eHo obcnyxBaHe.

400005800200
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Enne seadme kasutamist tutvuge pohjalikult
kasutusjuhendiga.

1o

,Toide sees” ja hdirete valised mérgutuled

Juhtpaneel

LED-valgustus*

Jaapakid*

Jadkarbid* voi jadkuubikute alused*

Riiulieraldaja*

Pudelihoidik *

Klaas riiulid

9. Nimiplaat toote nimega

10. Ukse kdelisuse vahetamise komplekt

11. Koht vérskete toiduainete kiilmutamiseks ja
kilmutatud toiduainete sdilitamiseks

12. Koht kiilmutatud toiduainete séilitamiseks

13. Kaane tihend

PNOUVAWN

* Saadaval valitud mudelitel

SEADME KAIVITAMINE

Parast vooluvorku Gihendamist alustab seade
automaatselt to6d. Oodake parast seadme kaivitamist
vahemalt 4-6 tundi, enne kui panete toidu kiilmkappi.
Kui seade ihendatakse vooluvorky, siis suttib tabloo ja
sellel kuvatakse umbes tihe sekundi valtel koik ikoonid.
Kulmutussektsiooni seadete (tehase) vaikevaartused
stttivad.

KUIDAS MUUTA UKSE LIIKUMISSUUNDA

- vt lisatud kasutusjuhendit (2. versioon)

Soovitatav on ukse avanemise suuna vahetamisel tegutseda
kahekesi.

Ukse timberpdoramise véimalust ei ole ette nahtud:

- integreeritud kdepidemega mudelitel

- klaastahvliga uksega mudelitel.

Spetsifikatsioonid, tehnilised naitajad ja joonised
voivad mudeliti erineda

&

www.whirlpool.eu/myfridge
[ﬁ! 00800-400 88 400

free-gratuit

TOIDE SEES (VALIS-LED) méargutuli
Viline roheline LED naitab, et seade on sisse lilitatud.
Ukse avamisel lilitub see automaatselt valja.

PEOREZIIMI méargutuli

Kiirkiilmutuse margutuli

SISSELULITUSE/OOTEREZIIMI nupp

Toote ootereziimile lilitamiseks hoidke nuppu all 3
sekundit. Koik ndidikud ltlituvad vélja, v.a sisselilituse/
ootereziimi niidik (V). Seadme taasaktiveerimiseks
vajutage Uhe korra (liihidalt) seda nuppu.

KULMUTUSKONTROLLI naidik

PEOREZIIMI/KULMUTUSKONTROLLI nupp
Peoreziim

Aktiveerimiseks voi valjalulitamiseks vajutage peoreziimi
nuppu. Kasutage seda funktsiooni jookide jahutamiseks
stigavkdlmikus.

Tahtis: Arge jatke pudelit kiilmutussektsiooni kauemaks,
kui funktsioon on sisse lilitatud (30 minutit).
Kiilmutuskontroll

Ktilmutuskontroll on tdiustatud tehnoloogia, mis viib
kilmiku eri osade temperatuurierinevused miinimumini.
Kilmutuskontrolli aktiveerimiseks ja valjalilitamiseks
vajutage KULMUTUSKONTROLLI nuppu. Kui funktsioon
on rakendatud ja kasutaja seab kiilmiku temperatuuri
valjapoole todvahemikku, lilitatakse funktsioon
automaatselt valja. Kui kiirkilmutus on rakendatud, ei
saa funktsiooni “kiilmutuskontroll” ei saa rakendada
seni, kuni kiirktilmutuse funktsioon vélja lulitatakse (vt
kasutusjuhiseid).

HAIRE TOUP Signaal

Lahtise ukse haire Kolab helimérguanne ja vilgub héirenaidik/™\.

Temperatuuri haire

P e
Peoreziimi haire

Temperatuurikuva vilgub (°C) ja héire néidik /1\ jaéb polema.

6TH SENSE KULMUTUSKONTROLL
6th Sense kiilmutuskontroll on taiustatud tehnoloogia, mis valistab
Ulekiilmutamise ning sailitab toiduainete kvaliteedi ja vérvi.

TEMPERATUURINAIDIK

@press 3” ?é] press 3”

TEMPERATUURINUPP
Temperatuuri seadmine

Seade on tehase poolt eelseadistatud soovitatavale temperatuurile, milleks on -18 °C. Sisetemperatuuri

saab seada vahemikus -16 °C ja - 24 °C jargmiselt:
«» Vajutage temperatuuriseade nuppu (°C). Temperatuuri saab iga nupuvajutusega muuta -1 °C vorra:
vaartus muutub tstikliliselt vahemikus -16 °C ja -24 °C.

HAIRETE TABEL
Pohjus
Uks on jéanud avatuks kauemaks kui 2 minutiks.

Temperatuur kiilmikus ei ole nduetekohane.

Peoreziimi aktiveerimisest on moodunud 30 minutit. On aeg pudel stigavkiilmast

HAIRE (VALIS-LED)

See punane LED vilgub, et anda marku hairest voi
rikkest ka suletud ukse puhul. Avage uks ja vaadakse
sisejuhtpaneelilt, mis héire/rikkega on tegu.

ECO OOREZIIMI margutuli

VOOLUKATKESTUSE ALARM
Pikaajalise voolukatkestuse hdire margutuli.
(vt kasutusjuhiseid)

ECO OOREZIIMI (GINE TARIIF) nupp

Vajutage Eco 66funktsiooni aktiveerimiseks/
deaktiveerimiseks. Eco 66reziim kasutab rohkem Gist
elektrit, mis on tavaliselt odavam (vt kasutusjuhiseid).

HAIRE mérgutuli (vt allpool hiirete tabelit)

HAIRE PEATAMISE / KIIRKULMUTUSE nupp

Haire peatamine

Vajutage alarmi korral.

Fast Freeze (Kiirkiilmutamine)

Vajutage nuppu 3 sekundit, et aktiveerida
kiirktilmutamise funktsioon (vt kasutusjuhiseid).
Funktsioon lilitub automaatselt valja umbes 50 tunni
moddudes.

Lahendus

Helisignaali valjaltlitamiseks sulgege uks vdi vajutage alarmi seiskamise nuppu.

Vajutage seiskamise/héire nuppu /1\; helimrguanne ilitub vja, temperatuuriekraan (°C)

vilgub ja héire margutuli /I\j b sisse kuni temperatuuri < -10°C saavutamiseni,

Vajutage peoreziimi hdire véljaliilitamiseks peoreziimi nuppu voi teise voimalusena haire

Pikaajalise voolukatkestuse
alarm

Torge

Peoreziimi margutuli Y vilgub ja kolab helisignaal.

(3 Pikaaalise voolukatkestuse haire ikoon jaab polema, hiirenaidik /1\ vilgub ja temperatuuriekraan

(°C) vilgub, ndidates voolukatkestuse ajal saavutatud max temperatuuri.

Ekraanil (°C) vilgub taht “F".

@ @ @ E CED G T @ W EDL @D

valja votta (tdpsemalt vt kasutusjuhendist).

Pikaajaline voolukatkestus vdib pohjustada sisetemperatuuri tdusmise kuni 0°C.

Toote torge.

peatamise nuppu ja votke pudel siigavkiilmast vélja.

07/17 - Whirlpool” Whirlpooli kontserini registreeritud kaubamérk - © Autoridigus kuulub ettevéttele Whirlpool Europe s.r.l. 2014. Kbik digused on kaitstud - http://www.whirlpool.eu

Vajutage seiskamise/héire nuppu &; helimarguanne lilitub vélja, temperatuuriekraan (°C) //ﬂ
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Awapaote T1¢ "Odnyieg Xpriong" MPOGEKTIKA MPIV
XPNOHOTIOIGETE T CUGKEUN.

E€wtepikéc evOei€elc evepyomoinong Kal GUVAYEPHWY

Mivakao eAeyxou

Quwtiopog LED*

MayootriAeg*

Ice Mate* i MayoBrkn*

AlaxwploTIKG oupTaplov®

Péqt prmoukoiwv*

Muahva pdgla

ETIKETO TEXVIKWV XAPAKTNPIOTIKWVY LIE EUTTOPIKN

ovopacia

10. AvactpePIpuotnTa MOPTAG

11. Meploxn KATAYLENG VWITWV TPOPIKWV 1 ArmoBRKeUoNG
KOTEYUYUEVWV TPOPIUWY

12. MNepioxri amoBbrKeuong KATEYUYHEVWY TPOPILWV

13. Adotixo TG mdpTag

CONOMAWN

*AlatiOeTal o emAeyUéva LOVTEN

MQX NA EKKINHZETE TH XYZKEYH

MO ouvéaete Tn cuokeur otnv Tpila, n Aertoupyia Eekva
auTOHaTa. META TNV EKKIVNON TNG GUCKEUNG, TIEPIUEVETE
TOUAAXIOTOV 4-6 WPEC TTPLV TOTTOOETAOETE TPOPIUA OTO
E0WTEPIKO TNG. ‘OTaV N GUOKELT OUVSEDEL aTNV TTaPox N
pELVUATOC, avapel n 0B6vn kal epgavifovtal OAa Ta ikovidia
ylamepimou 1 SeutepOAemTo. AvABouv ol TIPOETAEYUEVEC
(epyooTaciakéq) TIHEG yia ToV KaTauKTn.

MQX NA ANTIZTPEWETE TO ANOIFMA THZ NMOPTAZ

- avatpé€te otig mapexopeveg "Odnyieg xpriong” (Ekdoon_2)

H avtiotpopr Tou avoiypatog tng mopTag cuvIoTATal va
nipaypatoroteital amé dUo dropa. Asv mpoPAémetat Suvatotnta
QAVTIOTPOPNE TwWV BupwV yia:

- HOVTENQ e EvowpaTwiEVN Aafn

- povTéAa pe yudhvn em@Avela oty mopTa.
Otmpodiaypa@éc, Ta TEXVIKA OTOIXEIA KAl Ol EIKOVEC

umopei va Stapépouv and povtéNo o€ HovTéNo

www.whirlpool.eu/myfridge

@ (ﬁ‘ 00800-400 88 400

free-gratuit

‘Evée1€n ZYZKEYH ENEPTOMOIHMENH (EZQTEPIKH LED)
Mia e§wtepikri mpdoivn Auyvia LED mou umodeikviel 6t n
ouokeun eivat ENEPFOMOIHMENH. X Brvel autépata 6tav
avoiel n moépta.

ENAEIZH AEITOYPTIAZ PARTY

‘Evéei§n FAST FREEZE

Koupmi ON/STANDBY

la va Béoete 10 Mpoidv o€ katdotaon Standby,
KPATAOTE matnpévo To Koupri yia 3 deutepoAenta. ONa
Ta €lkovidla ofrvouv ektog amod v évdelgn On/Standby
(. Na va evepyorotroete Eavd TN GUOKEUH, TATHAOTE piat
@opa (oTiypiaia) autd To Ko

ENAEIZH EAEFTXOY KATAWY=ZHZ

KOYMII AEITOYPIIAZ PARTY/ EAEFXOZ KATAWY=ZHE
Nerroupyia maptt

[MatrOTE TO Y10 va EVEPYOTTOINOETE I VO OMEVEPYOTTOIOETE
n "Aertoupyia Party". H Aertroupyia autn emtpémel Ty Yuén
QVAYUKTIKWV OTOV KATayUKTN.

Mpocoxn: Mnv agrioeTe To UMOUKAAI OTOV KATAYUKTN TTEPQ
amo 1o Xpovo Tou gival evepyn n Aerroupyia (30 Aerrtd).
‘EAeyxo¢ karapuéng

0 éheyxog Katayuéng eival TponyHEVN TEXVONOYIKA
\EITOUPYIa TIOU EWVEL TIC SIOKUPAVTELS TG BEppOKpaTiag
o€ Mo 1o BAlapio Tou Yuyeiou ato eAdyioTo. MNa va
anevepyomolnoete tn Aerroupyia EAeyxog Katdyuéng,
am\w¢ matrote To Koupmi EAEMXOX KATAWY=HE. Edv n
\ertoupyia ivat evepyomoinuévn Kat o Xprotng aAagel
Beppokpaocia mépav Tou E0POUC AelToupyiag, n Aerroupyia
QTTEVEPYOTTOLEITAL AUTOMATA. XTNV TEPIMTWAN EVEPYOTTOINON
¢ Tayeiog katayuéngn Aerroupyia “ENeyyog katapuénc”
avacTéNeTal éw¢ GTou amevepyomoinBei n Aerroupyia
Tayeiag Yuéne (avarpédTe otig "08nyieg xpriong').

TYNOX .
SYNATEPMOY Z1Ha

Tuvayepudg avoikTrg
noptag

Tuvayepuds Beppokpaaiag

Tuvayeppoc Aermoupyiag &

Party H évdeién Aeroupyia Party Y avaBoorivel Kol evepyomoleiTal 0 NYNTIKOG GUVAYEPHOC,

TUvayEPUOC TAPOTETAEVNG
Slakormic pevpatog

Evepyoroleital o nynTikag ouvayeppog kat avaBoorvel n évdeitn cuvaysppol)&

H évSeién Beppiokpaciac avaBooBrver (°C) kat n évdeién suvayeppol mapapével avappévn./ N\

To €1kovidlo Tou GuvayepHoU MapaTeTapévng Slakom g PEUUATOS TAPAMEVEL AVOUUEVD &, n
évbeiEn ouvayepiod /1N avaBoaBiive kat n vdeién Beppokpaciag (°C) avaBooprver eugaviloviag

6TH SENSE EAEFXOX KATAWY=ZHX
6th Sense / O é\eyxog KaTAYUENG Eival pia TponyHEVN TEXVONOYia TTOU HEIWVEL Ta
gykavpata YuEng Kat Ta TPd@Iua SlatneouV T apxIKr TOUG TOIOTNTA KAl TO XPWHA.

ENAEIZH ©EPMOKPAZIAZ

@press 3”

Koupni ©EPMOKPAZIAX
PUBon Beppokpaciag

H ouokeur puBuiletal cuvrBwg amod To EpYOOTACLO Yia AEITOUPYia 0T CUVICTWEVN BepoKpacia Twv -18

°C. Qot00, N E0WTEPIKN Beppokpacia umopei va pubuiotel petady -16 °C kat - 24 °C we §7G:

« [latote To Koupmi pUBIoNG NG Beppokpaaiag (°C). H eowtepikn Beppokpacio alalel katd -1°C pe

KABe mdtnpa Tou kouumov: H Tiur evaAAdooeTal KUKAIKA HeTagl -16 °C kat -24 °C.

MINAKAZ ZYNATEPMQN
Artia

Hmopra éxet peivel avolyT yia mapanavw amd 2 \emd.

H eowtepikr Beppokpaaia dev evat emapkic.

Eyouv mapéBet 30 Aemtd amd v evepyomoinan e Aermoupyiag Party. Eivau dypa va Bydhete
70 Hmoukdh amd Tov katayukTr) (avatpegte atic "0dnyieq xpriong” yia Aemopépeteq).

Mapatetapévn dlakor pedpatog mou pmopei va augroel Ty eowTeptkr eppokpacia
otouc 0°C.

TN Héylotn T mou égrace 1 Beppokpacia ot Sidpkela g Slakomng pepaTog.

BAGBn To ypaupa "F" avaBooprvel ot 0Bovn (°C).

Avoherroupyia Tou mpoidvtog.

@ @ @ & ED @ @ W e @

Noon

ZYNATEPMOZ (EEQTEPIKH LED)

AuTh n KOKKivn Auyvia LED pmopei va avaBoofrvel

yia va umodeiel Ot éxel evepyomoinBei o ouvayeppuog
1 6TL UTTApXEL SuCAEITOUpYia OTav N TOPTA Eival
KAELoTH. AVoiTe TV MOPTA Kal ENEYETE OTOV ECWTEPIKO
mivaka EAéyxou Tolog ouvayeppog i Suchertoupyia
TIAPOUCIACTNKE.

ENAEIZH Eco Night

TYNATEPMOZX AIAKOMHX PEYMATOZX
‘Evdeién maparetapévng S10KOm¢ pEVUATOC.
(avatpé€te otig "O8nyieg xpriong")

Koupni ECO NIGHT (NYXTEPINO TIMOAOTFIO
PEYMATOX)

Mot oTE TO YIa va EVEPYOTIOINOETE i Va
amevepyomoloete T Aettoupyia "Eco Night". Me

n Aertoupyia "Eco Night" umopei va ouykevtpwOei

1 KATaVAAWGN EVEPYELOG TNG CUOKEUNG OTIC WPEC
UEWWMEVOL TIHONOYiOU PEVHATOG, KATA Kavéva T vuxTa
(avatpédTe otig "06nyieg xpnonc”).

‘Evé&1§n ZYNATEPMOY (avatpé€te gTov mapakatw
"Mivaka cuvaysppwv")

KOYMII AIAKOMH XYNATEPMOY / TAXEIA
KATAWY=H

Awakorn cuvayeppol

[Matrote 1o €dv NYXOEL 0 GUVaYEPUAG.

Fast Freeze (Tayeiog katapuéng)

Matrote 1o yia 3 SEUTEPONEMTA Yia VO EVEQYOTIOINOETE TN
Aerroupyia "Tayeiag katapuéng" (avatpéte otig "Odnyieg
xprong’).

H Aettoupyia amevepyomoleital QUTOPATA META amo
nepimou 50 wpee.

Kheiote T mopta 1y matrote T AlakomT GuvayePUOU Yia Val KATAPYHOETE TOV AKOUOTIKG

ouvayepuo.

Miéote To mviktpo Slakomtic auvayepyiot. /1N ; O nynTikag auvayeppog atapatae, n évbeidn
Beppokpaoia (°C) avaBooBrive katn éverén auvayepuod /\mapayével avapén péxpin
Beppokpacia va graoet toug <-10°C.

Natfote 1o koupmi " Aertoupyia Party" 1 To koupmi "Alakomr cuvayeppoU" yia va amevepyomoIfoeTe
70 ouvayeppo TG Aerroupyia Party - kat Bydke o pmoukat amd Tov Katayukm,

Miéore 1o mviktpo iakomric auvayeppov./ 1\ ; O NXNTIKOG cuvayeppog atapatdel, 1 évoeitn
Beppokpaoia (°C) avaBooprive katn évdeitn auvayeppiod /\mopapével avapyiéun péxpin
Beppokpacia va graoet Toug <-10°C.

EmiKowvAoTe pe To T e§umpéTong meAaTav.

400005800200
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Pirms ierices izmantoSanas uzmanigi izlasiet
lietosanas instrukciju.

| !

-

Argjie ieslégtas jaudas un bridinajuma signalu

indikatori

Vadibas panelis

LED apgaismojums*

Aukstumelementi*

Ice Mate* vai ledus trauks*

Atvilktnu atdalitajs*

Pude|u stativs*

Stikla plaukti

Datu plaksnite ar ripniecisko nosaukumu

10. Komplekts durvju atvérsanas virziena mainai

11. Zona svaigas partikas sasaldésanai vai sasaldétas
partikas uzglabasanai

12. Zona sasaldétas partikas uzglabasanai

13. Durvju blivéjums

ONOUAWN

©

* Pieejams atlasitiem modeliem

KA IESLEGT IERICI

Kad ierice pievienota elektribas padevei, ta automatiski
ieslédzas. 4-6 stundas péc ierices ieslégsanas neievietojiet
jericé nekadus partikas produktus. Kad ierice ir pievienota
elektribas padevei, displejs tiek izgaismots un aptuveni uz
vienu sekundi taja paradas visas ikonas.

Izgaismojas saldétavas nodalijuma iestatijumu nokluséjuma
(rGpnicas) vértibas.

KA MAINIT DURVJU ATVERSANAS VIRZIENU

- skatit ieklauto lietosanas instrukciju (variants_2)
Durvju atvérsanas virzienu ieteicams mainit divam
personam.

Durvju atvérsanas virzienu nav paredzéts mainit:

- modeliem ar iestradatu rokturi,

- modeliem ar stikla paneli durvis.

Lidzekli, tehniskie dati un attéli var atskirties atkariba
no modela

www.whirlpool.eu/myfridge

@ (ﬁ‘ 00800-400 88 400

free-gratuit

JAUDA IR IESLEGTA (AREJA LED GAISMINA)
indikators

Aréja, zala LED gaismina, kas norada, ka ierice ir
IESLEGTA. Gaismina automatiski izslédzas, kad durvis tiek
atvértas.

BALLITES REZIMA indikators

ATRAS SALDESANAS indikators

IESLEGSANAS/GAIDLAIKA REZIMApoga

Lai iericei iestatitu gaidstaves rezimu, nospiediet un 3
sekundes turiet nospiestu ieslégsanas/gaidstaves pogu.
Izdziest visas ikonas, iznemot ieslégsanas/gaidstaves
indikatoru(h). Lai atkartoti ieslégtu erici, vienreiz (uz fsu
bridi) nospiediet ieslégsanas/gaidstaves pogu.

SALDESANAS KONTROLES indikators

BALLITES REZIMA/SALDESANAS KONTROLES poga
Ballites rezims

Nospiediet, lai ieslégtu/izslégtu ballites rezima funkciju.
Izmantojiet So funkciju, lai saldétavas nodalijuma
atdzesétu dzérienus.

Svarigi: Neatstajiet pudeli saldétavas nodalijuma ilgak
par funkcijas darbibas laiku (30 minates).

Saldésanas kontrole

Saldésanas kontrole ir progresiva tehnologija, kas
samazina temperataras svarstibas visa saldétavas
nodalijuma lidz minimumam. Lai ieslégtu/izslégtu
saldésanas kontroles funkciju, nospiediet SALDESANAS
KONTROLES pogu. Ja funkcija ir ieslégta un lietotajs
maina saldétavas temperataru arpus darba diapazona,
funkcija tiek automatiski izslegta. Ja atra saldésana ir
ieslégta, ,Saldésanas kontroles” funkcija tiek blokéta lidz
bridim, kad atras saldésanas funkcija tiek izslégta (skatit
lieto$anas instrukciju).

TRAUKSMES P

SIGNALA VEIDS  Signals

Atvértu durvju bridinjuma

signals Bridinjuma skanas signals ir ieslégts un Bridinajuma indikators /1 mirgo.

Temperatiras bridinajums  Temperataras displejs (°C) mirgo un ir ieslégts trauksmes indikators/\,

6TH SENSE SALDESANAS KONTROLE

,6th Sense” saldésanas kontrole ir progresiva tehnologija, kas novérs partikas krasas izmainas, kas

rodas to parlieku sasaldéjot, tadéjadi partika saglaba savu sakotnéjo kvalitati un krasu.

TEMPERATURAS DISPLEJS

@press 3” ?

TEMPERATURAS poga
Temperatiras iestatisana

lerice rlpnica parasti tiek iestatita uz ieteicamo temperatru -18 °C. lek$éjo temperattru var regulét no

-16 °C lidz -24 °C, veicot talak minétas darbibas:

é] press 3”

» Nospiediet temperatdras iestatisanas pogu (°C). Vienreiz piespiezot pogu, uzglabasanas temperataru var

mainit par -1 °C: vértiba cikliski mainas starp -16 °C un -24 °C.

TRAUKSMES SIGNALU TABULA

Célonis

Durvis ir atvértas ilgak neka 2 mindites.

lekséja temperatiira nav atbilstosa.

Ir pagajusas 30 minites kop tika ieslégts ballites rezims. Laiks iznemt pudeli no
saldétavas (detalizétakai informacijai skatit lietosanas instrukciju).

Ballites rezima bridingjuma ]

signals Ballites rezima bridinajuma indikators = mirgo un skanas signals ir ieslégts.

llgstosa elektribas Elektropadeves partrauces bridinjuma ikona 525 turpina degt, bridingjuma indikators /™ mirgo,

parravuma bridingjuma un temperatiiras displejs (°C) mirgo, radot elektropadeves partrauces laika sasniegto maksimalo oC

signals temperatiru, '

Darbibas traucgjums Uz displeja (°C) mirgo burts ,F". zstradajuma darbibas traucgjums.

@ @& @ & e G E @ T @ e @

Parakilga elektribas zuduma rezultéta ledusskapja iek3&ja temperatara var pieaugt lidz

Risinajums
Aizveriet durvis vai nospiediet bridinajuma signala Stop pogu, lai izslégtu skanas signalu.

Nospiediet bridinzjuma signala izslégsanas pogu /I\; bridinajuma signals parstaj skanét,
temperatiiras displejs mirgo (°C), un bridinajuma indikators /1 turpina degt lidz temperatira

ir<-10°C.

Nospiediet ballites rezima vai trauksmes apturéSanas pogu, lai izslégtu ballites rezima
bridinajuma signalu un iznemtu pudeli no saldétavas.

Nospiediet bridinajuma signala izslégsanas pogu /1\; bridinajuma signals parstaj skant,
temperatiiras displejs mirgo (°C), un bridinajuma indikators /2 turpina degt lidz temperatiira

ir<-10°C.

Sazinieties ar pécpardosanas servisu.

TRAUKSMES (AREJA LED GAISMINA) INDIKATORS
Si sarkana LED gaismina var mirgot trauksmes vai klimes
gadijuma pat, ja durvis ir aizvértas. Ladzu, atveriet durvis
un parbaudiet iekséja vadibas paneli, kada trauksme/
klame ir radusies.

EKONOMISKA NAKTS REZIMA indikators

ELEKTROPADEVES PARTRAUCES BRIDINAJUMS
llgstosas elektropadeves partrauces bridinajuma
indikators.

(skatit lietoSanas instrukciju)

EKONOMISKA NAKTS REZIMA (NAKTS TARIFA) poga
Nospiediet pogu, lai ieslégtu/izslegtu ekonomisko nakts
rezimu. Ekonomiskais nakts rezims lauj ierices energijas
patérinu sakoncentrét samazinata tarifa stundas,
galvenokart nakti (skatit lietoSanas instrukciju).

TRAUKSMES indikators (skatit trauksmes signalu
tabulu)

TRAUKSMES/ATRAS SALDESANAS APTURESANAS
poga

Trauksmes apturésana

Nospiediet, ja radusies trauksme.

Fast Freeze (Atra saldésana)

Lai ieslégtu, 3 sekundes turiet nospiestu atras saldéSanas
pogu (skatit lietosanas instrukciju).

Funkcija tiek automatiski izslégta péc 50 stundam.

Drukats Italija §\ 07/17 - ,Whirlpool” Registréta pre¢u zime/, Whirlpool” uznémumu grupas pre¢u zime. © Autortiesibas pieder Whirlpool Europe s.r.l. 2014. Visas tiesibas aizsargatas - http://www.whirlpool.eu
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PrieS naudodamiesi prietaisu atidziai perskaitykite
naudojimo instrukcijas.

| !

1. I3oriniai maitinimo jjungimo ir jspéjamujy signaly
indikatoriai

2. Valdymo skydelis

3. LED apsvietimas*

4. Ledo paketai*

5. Ledo skyrius* arba ledo déklas*

6. Stalciaus skirtukas*

7. Buteliy lentynélé*

8. Stiklas

9. Duomeny plokstelé su komerciniu pavadinimu

10. Dureliy atidarymo krypties keitimo komplektas

11. SvieZio maisto uzsaldymo arba uz3aldyto maisto
laikymo zona

12. Uzsaldyty maisto produkty laikymo zona

13. Dangcio tarpiklis

* Yra kai kuriuose modeliuose

KAIP PRIETAISA PARENGTI NAUDOJIMUI

Prijungus prietaisa prie maitinimo 3altinio jis pradeda
veikti savaime. Paleide prietaisa ir, pries dédami
maisto produktus, palaukite bent 4-6 val. Kai prietaisa
prijungiate prie maitinimo 3altinio, pradeda 3viesti
ekranas, kuriame mazdaug 1 sek. pasirodo visos
piktogramos.

UZsidega numatytosios (gamyklinés) 3aldiklio skyriaus
nustatymy reikSmeés.

KAIP APSUKTI DURELIY LANKSTUS

- ZiGrékite pridedamas naudojimo instrukcijas (2_versija)
Dureliy atidarymo kryptj rekomenduojama keisti dviese.
Nenumatyta galimybé apsukti dureliy:

- modeliuose su integruota rankena

- modeliuose su stiklo skydeliu durelése.

Atsizvelgiant j modelj, funkcijos, techniniai duomenys ir

paveiksléliai gali skirtis

www.whirlpool.eu/myfridge
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MAITINIMO JJUNGIMO (ISORINIS LED) indikatorius
ISorinis Zalias Sviesos diodas, rodantis, kad prietaisas
jjungtas. Jis automatiskai issijungia atidarius dureles.

POBUVIO REZIMO indikatorius

GREITOJO UZSALDYMO indikatorius

JJUNGIMO / BUDEJIMO REZIMO mygtukas

Jei norite jjungti gaminio budéjimo rezima, paspauskite
ir 3 sek. palaikykite. Isijungs visi indikatoriai, iskyrus
jjungimo / budéjimo rezimo indikatoriy (). Norédami
vél aktyvinti prietaisa, vieng kartg paspauskite (trumpai)
$j mygtuka.

SALDYMO VALDYMO indikatorius

POBUVIO REZIMAS / SALDYMO VALDYMO mygtukas

Pobivio rezimas

Paspauskite norédami aktyvinti / i$jungti pobuvio rezimo
funkcija. Si funkcija naudojama atvésinti 3aldiklio skyriuje

sudétus gérimus.

Svarbu: Butelius Saldiklio skyriuje laikykite, tik kol veikia

$i funkcija (30 min.).

Saldymo valdymas

Saldymo valdymas yra naujausia technologija, kuri iki
minimumo sumazina temperataros svyravimus visame
saldiklio skyriuje. Norédami i$jungti Saldymo valdymo
funkcija, paspauskite SALDYMO VALDYMO mygtuka.
Jei esant jjungtai funkcijai naudotojas nustato funkcijos
veikimo ribas virsijancia temperaturg, funkcija issijungs
savaime. Jjungus greitojo uzsaldymo funkcija, Saldymo
greitojo uzsaldymo funkcija (ZiGrékite naudojimo
instrukcijas).

SIGNALOTIPAS Signalas

Atidaryty dureliy signalas  Girdisi garsinis signalas ir mirksi signalo indikatorius /1.

Temperatdros signalas Mirksi temperatiiros ekranas (°C) i toliau 3vies signalo indikatorius /1\.

I}

Pobvio rezimo signalas

llgo maitinimo i§jungimo L jeka deqti elektros pertriikio signalo piktograma 5, mirksi signalo indikatorius /1\ ir temperatiros
signalas ekranas (°C) su auksciausios elektros pertrakio metu pasiektos temperatiros verte.

Gedimas Ekrane (°C) mirksi raidé ,F".

@ @ @ & CED 6o E @ W

»~6TH SENSE FREEZE CONTROL"
,6th Sense Freeze Control” yra nauja technologija, kuri sumazina $aldymo
pazeidimus, todél maistas i$saugo savo originalig kokybe ir spalva.

TEMPERATUROS mygtukas

Temperatiros nustatymas

Pagal gamyklinius nustatymus rekomenduojama prietaiso veikimo temperatara yra -18 °C. Vidine

temperattrg galima reguliuoti nuo -16 °C iki 24 °C tokiu badu:

« Paspauskite temperatiros nustatymo mygtuka (°C). Laikymo temperattrg galima keisti po -1 °C
kiekvienu mygtuko paspaudimu: reikSmé cikliskai keiciasi nuo -16 °C iki -24 °C.

Mirksi pobavio rezimo indikatorius Y ir girdisi garsinis signalas.

TEMPERATUROS RODMUO

@press 3” ?é] press 3”

SIGNALY LENTELE
Priezastis

Durys buvo paliktos atidarytos ilgiau kaip 2 minutes.

Netinkama vidaus temperatra.

Tai reiskia, kad pragjo 30 min. nuo pobavio rezimo funkcijos jungimo. Laikas isimti
butel i$ 3aldiklio (naudojimo instrukcijose rasite daugiau infomacijos).

Nutrakimas, dél kurio gali padidéti vidaus temperatara iki 0 °C.

Gaminys veikia netinkamai.

ISPEJAMASIS SIGNALAS (ISORINIS LED)

Sis raudonas viesos diodas gali mirkséti, rodydamas
ispéjamajj signala arba gedima, net kai durelés uzdarytos.
Atidarykite dureles ir patikrinkite vidiniame valdymo
pulte, kuris jspéjamasis signalas / triktis yra aktyvus.

EKONOMISKO NAKTIES REZIMO indikatorius

ELEKTROS PERTRUKIO SIGNALAS
llgo maitinimo i$jungimo jspejimo indikatorius.
(ZiGrékite naudojimo instrukcijas)

EKONIMISKO NAKTIES REZIMO (NAKTINIO TARIFO)
mygtukas

Paspauskite norédami aktyvinti / i$jungti ekonomisko
nakties reZzimo funkcija. Ekonomisko nakties rezimo
funkcija padeda taupyti energijos islaidas, daugiau
energijos naudodama sumazinto tarifo valandomis,
paprastai naktj (ziarékite naudojimo instrukcijas).

|JSPEJAMOJO SIGNALO indikatorius (ziarékite
ispéjamyjy signaly lentele zemiau)

JSPEJAMOJO SIGNALO ISJUNGIMO / GREITO
UZSALDYMO mygtukas

Ispéjamojo signalo iSjungimas

Paspauskite garsinio signalo atveju.

#Fast Freeze” (Greitasis uzsaldymas)

Paspauskite ir 3 sekundes palaikykite, kad aktyvintuméte
greito uzsaldymo funkcijg (zitirékite naudojimo
instrukcijas).

Si funkcija i$sijungia automatiskai mazdaug po 50
valandy.

Priemonés

Uidarykite dureles arba paspauskite Stabdyti signala, norédami iSjungti garsinj signala.

Paspauskite signalo isjungimo mygtuka /1; garso signalas issijungs, toliau mirksés
temperatiiros ekranas (°C) ir vies signalo indikatorius /1, kol bus pasiekta < ~10°C
temperatira.

Paspauskite pobavio rezimo mygtuka arba jspéjamojo signalo isjungimo mygtuka, kad
iSjungtuméte pobivio rezimo jspéjamajj signala, ir isimkite butelj is Saldiklio.
Paspauskite signalo isjungimo mygtuka /1\; garso signalas iésijungs, toliau mirkses
temperatiiros ekranas (°C) ir vies signalo indikatorius/1\,, kol bus pasiekta < ~10°C
temperatura.

Kreipkités j tarnyba, aptaraujancia po pardavimo.
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Przed uzyciem urzadzenia nalezy uwaznie
przeczytac instrukcje obstugi.

| !

1. Kontrolki zewnetrzne witaczenia i alarmoéw

2. Panel sterowania

3. Ojwietlenie LED*

4. Wktady chtodzace*

5. Modut do lodu* lub pojemnik na l6d*

6. Przegroda szuflady*

7. Péftka na butelki*

. Szklane potki

9. Tabliczka znamionowa z handlowg nazwa urzadzenia

10. Zestaw do zmiany mocowania drzwi

11. Obszar do zamrazania $wiezej zywnosci oraz
przechowywania mrozonek

12. Obszar do przechowywania zamrozonej zywnosci

13. Uszczelka drzwiczek

[

* Dostepna w wybranych modelach

URUCHOMIENIE URZADZENIA

Po podtaczeniu do zasilania, urzadzenie zaczyna dziatac
automatycznie. Po uruchomieniu urzadzenia nalezy odczekac
co najmniej 4-6 godzin przed wtozeniem zywnosci do
$rodka. Po podtaczeniu urzadzenia do zasilania, wyswietlacz
zostaje podswietlony i przez okoto 1 s widoczne sg wszystkie
ikony.

Zostaja podswietlone domysine (fabryczne) wartosci
ustawiers komory zamrazarki.

JAK ZMIENIC MOCOWANIE DRZWI

- patrz zataczona Instrukcja obstugi (Wersja_2)

Zaleca sie, aby zamocowanie drzwiczek w celu zmiany
kierunku ich otwierania byto wykonywane przez dwie osoby.
Nie mozna zmieni¢ mocowania drzwi w nastepujacych
przypadkach:

- modele z wbudowang klamka

- modele z panelem szklanym na drzwiach.

Specyfikacje, dane techniczne i ilustracje moga réznic sie
w zaleznosci od modelu

www.whirlpool.eu/myfridge

@ (ﬁ‘ 00800-400 88 400

free-gratuit

Kontrolka WLACZENIE (ZEWNETRZNA DIODA LED)
Zewnetrzna zielona dioda LED informujaca o wiaczeniu
urzadzenia. Zostaje automatycznie wytaczona przy
otwarciu drzwi.

Kontrolka TRYB PARTY

Kontrolka SZYBKIEGO ZAMRAZANIA

Przycisk WL./TRYB CZUWANIA

Aby ustawic tryb czuwania, nacisnij przycisk i przytrzymaj
przez 3 sekundy. Wszystkie ikony zostang wyfaczone

z wyjatkiem kontrolki Wk/Tryb czuwania (). Aby
ponownie wiaczy¢ urzadzenie, ponownie (krétko)
nacisnij ten przycisk.

Kontrolka FREEZE CONTROL

Przycisk TRYB PARTY / KONTROLI ZAMRAZANIA
Tryb Party (Impreza)

Nacisnij, aby wiaczy¢/wytaczy¢ Tryb Party. Ta funkcja
umozliwia chtodzenie napojéw w komorze zamrazarki.
Wazne: nie nalezy pozostawiac¢ butelki w komorze
zamrazarki dtuzej niz czas aktywnosci tej funkgji

(30 minut).

Kontrola Zamrazania

Kontrola zamrazania to zaawansowana technologia,
ktéra pozwala na zredukowanie do minimum wahan
temperatury w komorze zamrazarki. Aby wtaczy¢ lub
wytaczy¢ funkcje kontrola zamrazania, nalezy nacisnac
przycisk KONTROLA ZAMRAZANIA. Jezeli przy wiaczonej
funkcji uzytkownik ustawi temperature zamrazarki
wykraczajacg poza wymagany zakres, funkcja ta zostanie
automatycznie wytaczona. Podczas dziatania funkgji
Szybkiego zamrazania, funkcja "Kontroli zamrazania"
jest niedostepna, do czasu wytgczenia funkcji Szybkiego
zamrazania (zobacz informacje w instrukgji obstugi).

6TH SENSE KONTROLA ZAMRAZANIA
6th Sense Kontrola zamrazania to zaawansowana technologia, ktéra pozwala na zredukowanie
oparzelin mrozowych, dzieki czemu zywno$c¢ zachowuije naturalny kolor i jakos¢.

WYSWIETLACZ TEMPERATURY

@press 3”

Przycisk TEMPERATURA CHLODZIARKI
Ustawianie temperatury

Urzadzenie jest ustawione fabrycznie do pracy z zalecana temperatura, wynoszacg -18°C. Temperature

wewnatrz urzgdzenia mozna regulowac w zakresie od -16°C do - 24°C, w nastepujacy sposéb:

« Nacisna¢ przycisk ustawiania temperatury (°C). Temperature przechowywania mozna zmienia¢ o -1 °C

kazdym nacisnieciem przycisku: warto$¢ zmienia sie cyklicznie w zakresie od -16°C do -24°C.

TABELA ALARMOW
TYP ALARMU Sygnat Przyczyna
Alarm otwartych drzwi Zostaje wlaczony sygnat dzwiekowy i miga kontrolka Alarmu/\. Drzwiczki s otwarte przez ponad 2 minuty.
Alarm temperatury Wyswietlacz temperatury miga (°C)  kontrolka Alarmu /1\ pozostaje wigczona. Temperatura w komorze jest nieprawidiowa.
Alarm Trvbu Part 6l Mineto 30 min od wlaczenia funkji Trybu Party. Czas na wyjecie butelki z zamrazarki
y y Kontrolka Tryb Party X miga i zostaje uruchomiony alarm dzwiekowy. (zobacz Instrukcja obstugi, aby uzyskac szczegdtowe informacje).
Alarm przedtuzonej awarii kona Alarmu awarii zasilania 2 nadal sie éwieci, miga kontrolka Alarmu /0N i wyswietlacz Dhuga przerwa w doptywie pradu, mogaca spowodowac wzrost temperatury
zasilania temperatury (°C), pokazujac maksymalna temperature, ktora wystapita podczas awarii zasilania. wewnetrznej do 0°C.
Usterka Na wyswietlaczu miga litera ,F" (°C). Usterka urzadzenia.

@ @ @ & CED @ E @ W W

ALARM (ZEWNETRZNA DIODA LED)

Miganie tej czerwonej diody LED oznacza wystapienie
alarmu lub usterki nawet wtedy, gdy drzwi sg zamkniete.
Otworz drzwi i sprawdz na wewnetrznym panelu
sterowania, ktory alarm lub ktéra usterka wystepuje.

Kontrolka ECO NIGHT

ALARM AWARII ZASILANIA
Kontrolka alarmu dtugiej awarii zasilania.
(zobacz Instrukcja obstugi)

Przycisk ECO NIGHT (TARYFA NOCNA)

Nacisnij, aby waczy¢/wytaczy¢ funkcje Eco Night.
Funkgja Eco Night umozliwia koncentracje zuzycia
energii przez urzadzenie w godzinach obowigzywania
nizszych stawek, zwykle w nocy (zobacz Instrukcja
obstugi).

Kontrolka ALARM (zobacz tabele alarméw ponizej)

Przycisk WYLACZANIE ALARMU/SZYBKIE
ZAMRAZANIE

Wytaczanie Alarmu

Naci$nij w przypadku alarmu.

Fast Freeze (Szybkie mrozenie)

Naciskaj przez 3 sekundy, aby wiaczy¢ funkcje Szybkiego
zamrazania (zobacz Instrukcja obstugi).

Funkcja wytacza sie automatycznie po okoto 50
godzinach.

Rozwiazanie

Zamknij drzwi lub nacisnij przycisk Wytaczenie alarmu, aby wylaczy¢ alarm akustyczny.

Nacisnac przycisk Wylaczenia Alarmu /1\; sygnat d2wiekowy wylaczy sie, wyswietlacz
temperatury (°C) zacznie migac, a kontrolka Alarmu VAN pozostanie wiaczona do chwili
osiagniecia temperatury <-10°C.

Nacisnij przycisk Trybu Party lub przycisk Stop Alarm, aby wytaczy¢ alarm Trybu Party i usun
butelke z zamrazalnika.

Nacisnac przycisk Wytaczenia Alarmu AN sygnat dzwiekowy wytaczy sie, wyswietlacz
temperatury (°C) zacznie migac, a kontrolka Alarmu /1\ pozostanie wiaczona do chwil
osiagniecia temperatury <-10°C.

Skontaktowac sie z serwisem.
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